

С 21 по 28 июля проходила одиннадцатая международная этнокультурная экспедиция – фестиваль «Волга – река мира. Диалог культур волжских народов», посвященная 1000-летию Единения мордовского народа с народами государства Российского.

В экспедиции приняли участие деятели культуры и науки Мордовии, представители культурных, национальных объединений нашей республики и мордовских диаспор из Пензенской, Владимирской, Оренбургской, Нижегородской, Ульяновской, Самарской, Саратовской областей, Республики Татарстан и Чувашии.

- Основной целью фестиваля было познакомить Поволжье с мордовской культурой, рассказать, почему такое огромное значение имеет празднование 1000-летия Единения, - говорит директор Лямбирского центра татарской культуры Альфия Асымовна Максимова, которая также принимала участие в экспедиции-фестивале. – В рамках фестиваля прошли круглый стол, семинар. Была очень насыщенная, яркая концертная программа, в которой приняли участие «Росичи», заслуженная артистка РМ Вера Балаева, певица Елена Балятинская. Участники экспедиции смогли узнать много нового из истории мордовского народа, почерпнуть немало ценного из опыта работы своих коллег из других регионов. И, конечно же, незабываемы были экскурсии в городах Саратов, Самара, Казань, Чебоксары и других населенных пунктах, где мы успели побывать за столь короткое время.

В экспедиции – фестивале также принимал участие и главный редактор общественно-политической газеты татар Мордовии «Юлдаш», заслуженный писатель Республики Мордовия, член Общественной палаты РМ Камиль Абидуллович Тангалычев, который провел встречу с членами экспедиции на тему «1000-летие Единения: праздник всей России».